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PAUTA VEREADORES 59ª SESSÃO ORDINÁRIA – 16/10/2023 

 
 
REQUERIMENTOS - RICARDO LIMA, SAMURAI CAÇADOR E WALTER LEZÃO. 
 
N° 072/2023 - REQUER SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA 
QUE NOS ENVIE INFORMAÇÕES SOBRE QUAL É O NOME DO PROGRAMA/SERVIÇO 
QUE PERMITE EMPRESTAR MAQUINÁRIOS PARA SÍTIOS, FAZENDAS, ETC., E 
TAMBÉM UMA LISTAGEM DOS MAQUINÁRIOS EXISTENTES, TAIS COMO 
TRATORES, ESCAVADEIRAS, COM SEUS RESPECTIVOS MODELOS E ANOS. 
 
N° 073/2023 - REQUER-SE  SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, 
PARA QUE NOS ENVIE INFORMAÇÕES SOBRE DESMATAMENTO DE ARVORES AO 
REDOR DO MUNICÍPIO EM VÁRIOS LUGARES, ESTRADAS, ROTAS RURAIS, PRAÇAS 
PÚBLICAS, ESCOLA CRUZEIRO, PARQUE ECOLÓGICO E BOSQUE, VILA REAL, AV:- 
MOACIR ALVES DE LIMA , COLINA DO SONHO I E II RUA:- VALENTIM THOMAZELA 
ATRÁS DO CEMITÉRIO E QUANDO SERÁ REPLANTADA AS ÁRVORES POIS COM 
ISSO CAUSA UM DESIQUILÍBRIO AMBIENTAL COM FALTA DE SOMBRAS E TAMBÉM 
MOSTRA UMA DEVASTAÇÃO AO MEIO AMBIENTE. 
 
N° 074/2023 – REQUER-SE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, 
PARA QUE ESTE NOS INFORME SOBRE: 
1- QUAIS SÃO AS ATRIBUIÇÕES EXERCIDAS PELOS SERVIDORES QUE OCUPAM O 
CARGO DE TÉCNICO AGRÍCOLA E TÉCNICO DE SEGURANÇA DO TRABALHO ALÉM 
DE SUAS ATRIBUIÇÕES USUAIS PARA QUE OS MESMOS FAÇAM JUS A 
GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO EM 60% DE SEUS VENCIMENTOS ORIGINÁRIOS, 
ELENCADA NO ARTIGO 97 DA LEI N.2105/97?  
2- QUAL O CRITÉRIO USADO PARA DAR A GRATIFICAÇÃO E SEU PERCENTUAL? 
3- E SE AS HORAS EXTRAS REALIZADAS HABITUALMENTE POR ESSES 
SERVIDORES (DE 40 A 44 HORAS EXTRAS MENSAIS), SE DÃO EM RAZÃO DESSAS 
ATRIBUIÇÕES ALÉM DAS SUAS HABITUAIS. 
 
N° 075/2023 – REQUER-SE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, 
PARA QUE ESTE NOS INFORME QUAIS FORAM OS ENDEREÇOS RECAPEADOS EM 
NOSSO MUNÍCIPIO, BEM COMO NOS INFORME OS VALORES GASTOS COM O 
RECAPEAMENTO, E SE AINDA TEM PROJETO PARA RECAPEAMENTO DE OUTROS 
ENDEREÇOS. 
 
N° 076/2023 - REQUER-SE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, 
PARA QUE NOS ENVIE INFORMAÇÕES O MOTIVO DAS MULHERES FUNCIONÁRIAS 
DA GCM E SAEMAP NÃO ESTÃO UNIFORMIZADAS EM SEU RESPECTIVO LOCAL DE 
TRABALHO SE NO CASO É POR FALTA DE FORNECIMENTO DO MESMO OU OS 
FUNCIONÁRIOS ESTÃO EXECUTANDO SUAS FUNÇÕES DE ROUPA PRÓPRIA PELO 
CONFORTO PESSOAL. 
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N° 077/2023 - REQUER-SE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, 
PARA QUE ESTE NOS ENCAMINHE INFORMAÇÕES SOBRE QUANDO SERÁ 
SOLUCIONADO ESSA ADVERSIDADE DO BURACO PROFUNDO NA CANALETA DE 
ESCOAMENTO NA PRAÇA ADOLFO ARADO, ENTRE AS RUAS TRÍPOLI (ESQUINA DA 
CADA DOS “TURCOS”), VISTO QUE COMO RESPOSTA A ESSA INDICAÇÃO NOS FOI 
COMUNICADO QUE JÁ HAVIA SIDO TAPADO E QUE NO LOCAL, SERIA FEITA UMA 
OBRA PARA CONTER A ÁGUA DAS CHUVAS, NO ENTANTO É DELONGADO MAIS DE 
UM ANO E NADA FOI EXECUTADO. 
 
INDICAÇÕES - RICARDO LIMA, SAMURAI CAÇADOR E WALTER LEZÃO. 
 
N° 178/2023 – INDICA-SE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR UMA 
FISCALIZAÇÃO MAIS INTENSA AOS MORADORES QUE COLOCAM MATERIAIS DE 
CONSTRUÇÃO NAS CALÇADAS IMPEDINDO A TRANSIÇÃO DOS PEDESTRES, 
PRECISANDO DESVIAR E ANDAR NAS RUAS, PODENDO CAUSAR ACIDENTES 
DESNECESSÁRIOS, POIS O LOCAL DE TRANSIÇÃO É PELA CALÇADA, A 
RECLAMAÇÃO POR HORA É NA RUA:- JOÃO ROSA DE MORAES, Nº 269, NO BAIRRO 
COLINA DO SONHO. 
 
N° 179/2023 – INDICA-SE AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS 
REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR LIMPEZA NO 
PARQUE ECOLÓGICO NO ESPELHO D´ÁGUA RECÉM CONSTRUÍDO, POIS ESTÁ 
INFESTADO DE SAPOS ADENTRANDO A CIDADE NOS BAIRROS JULIÃO ARROYO, 
CECAP, JARDIM ICARAÍ, RESIDENCIAL BARALDI E CENTRO. INDICA-SE AINDA, A 
POSSIBILIDADE DE UM ESTUDO PARA VERIFICAÇÃO SE APÓS A REFORMA E A 
CONSTRUÇÃO DESTE ESPELHO HOUVE ALGUM DESIQUILÍBRIO AMBIENTAL, POIS 
ALI SEMPRE EXISTIU CÓRREGOS E ESGOTO E JAMAIS TEVE ESSA PROPORÇÃO 
DE INFESTAÇÃO DO MESMO. 
 
MOÇÕES DE TODOS OS VEREADORES: 
 
Nº 34/2023 - MOÇÃO DE APELO CONTRA A LEGALIZAÇÃO DO ABORTO AO 
SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL (STF), PARA A ARGUIÇÃO DE DESCUMPRIMENTO 
DE PRECEITO FUNDAMENTAL (ADPF) Nº442 SEJA TOTALMENTE REJEITADA PELOS 
MINISTROS DESTA CORTE. 
   
Nº 35/2023 - MOÇÃO DE APELO PARA SER ENCAMINHADO À PRESIDÊNCIA DO 
CONGRESSO NACIONAL E A TODOS OS DEPUTADOS PARA QUE SEJA IMPEDIDA A 
LIBERAÇÃO DA MACONHA, VISTO QUE É A PORTA DE ENTRADA PARA OUTRAS 
SUBSTÂNCIAS QUE ACABAM DESTRUINDO FAMÍLIAS E LARES, POIS É DE 
CONHECIMENTO DE TODOS QUE A MACONHA LEVA MUITOS DEPENDENTES 
QUÍMICOS A FURTAR SEUS PRÓPRIOS FAMILIARES EM PROL DO VÍCIO. 
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